
Συναδέλφισσα συνάδελφε.
Σε λίγες μέρες θα πραγματοποιήσουμε τη Γ.Σ του Συλλόγου μας και τις ΕΚΛΟΓΕΣ, για ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΥΣ στην 84η Γ.Σ.

της ΔΟΕ και για νέο Δ.Σ ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ.
Οι εκλογές αυτές, έχουν  ΠΟΛΥ ΜΕΓΑΛΗ ΣΗΜΑΣΙΑ για τον καθέναν μας, καθώς θα καθορίσουν το  ΤΙ ΣΩΜΑΤΕΙΟ θα

έχουμε  ΤΟΠΙΚΑ και  ΚΕΝΤΡΙΚΑ,  πώς  θα  υπερασπιστούμε  τα  εργασιακά  μας  δικαιώματα  με  τον  καλύτερο  τρόπο,
παίρνοντας υπόψη και τις τελευταίες πολύ αρνητικές, για εκπαιδευτικούς και εργαζόμενους, πολιτικές εξελίξεις. 

Όλα δείχνουν ότι είναι έτοιμη η συμφωνία της κυβέρνησης με τους θεσμούς. Η κοινή δήλωση των Τσίπρα-Γιούνκερ είναι
προάγγελος νέων επώδυνων μέτρων. Θα έχουμε νέα επέλαση  στα εργασιακά, στο ασφαλιστικό-συνταξιοδοτικό, στις συλλογικές
συμβάσεις, νέα φορολογικά βάρη, ένταση της φορολογίας για λαϊκά και μεσαία στρώματα. Διατηρούνται όλα τα επαίσχυντα
μέτρα των προηγουμένων μνημονίων που τσάκισαν λαϊκά  και  εργασιακά δικαιώματα.   Παραμένουν  σε  ισχύ  όλες  οι
κατευθύνσεις για το «φτηνό και ευέλικτο κράτος», της κινητικότητας, της αξιολόγησης, των ελαστικών σχέσεων εργασίας
και της φοροληστείας.

Μέσα σε αυτές τις συνθήκες η συγκυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ- ΑΝΕΛ ψάχνει με κάθε τρόπο υποστηρικτές μέσα στο συνδικαλιστικό
κίνημα που να “χειροκροτούν” επιλογές της που θα είναι “καρμανιόλες” για το λαό.

 Αυτές οι δυνάμεις είναι ο ΝΕΟΣ ΚΥΒΕΡΝΗΤΙΚΟΣ ΣΥΝΔΙΚΑΛΙΣΜΟΣ. Κύρια είναι οι δυνάμεις του ΣΥΡΙΖΑ,  η ΕΡΑ, με αρκετούς
«πρώην» από το συνδικαλιστικό χώρο του ΠΑΣΟΚ. Είναι η παράταξη που στις τελευταίες εκλογές εξέλεξε 4 μέλη στο Δ.Σ. του
Συλλόγου  μας  και  που  συνειδητά  όλο  το  προηγούμενο  διάστημα  είχε  αναλάβει  εργολαβικά  το  ρόλο  της  καλλιέργειας
αυταπατών, ότι τα προβλήματα θα λυθούν μόνο με την αλλαγή της κυβέρνησης. Ότι μπορεί μια  κυβέρνηση “εντός των τειχών”
του ΟΟΣΑ, της Ε.Ε., του ΝΑΤΟ, του «συστήματος», να είναι ταυτόχρονα φιλολαϊκή. Τα αποτελέσματα γνωστά...

 Φυσικά το παρών του δίνει   και  ο  ΠΑΛΙΟΣ -  “ΚΑΛΟΣ” ΚΥΒΕΡΝΗΤΙΚΟΣ ΣΥΝΔΙΚΑΛΙΣΜΟΣ (ΔΗΣΥ-ΔΑΚΕ) που  εδώ στα
Γιάννενα «παραείναι» ... “ΕΝΩΜΕΝΟΣ-ΔΥΝΑΤΟΣ”, παρά το ότι οι πολιτικοί χώροι που εκφράζουν είναι, είτε πολιτικά
ξεθωριασμένοι (ΠΑΣΟΚ) είτε καταδικασμένοι στη λαϊκή συνείδηση (ΝΔ), λόγω των μνημονιακών τους επιλογών.   Με το
“καταλυτικό”  επιχείρημα  ότι  “η κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ απέτυχε”,  άρα  «καλύτερα ήμασταν με τους προηγούμενους» που
«τουλάχιστον ήξεραν τι έκαναν»,  επιχειρούν να εγκλωβίσουν τους συναδέλφους στις  λογικές του δήθεν «ικανότερου»
διαχειριστή  των συμφερόντων του, χωρίς να διαχωρίζουν τη θέση τους από τον πυρήνα της κυβερνητικής πολιτικής,
την οποία έμμεσα ή άμεσα στηρίζουν. 
Είναι οι ίδιες συνδικαλιστικές παρατάξεις που στη ΔΟΕ έδωσαν …πραγματικές «μάχες χαρακωμάτων» για να ΠΕΡΑΣΕΙ η
αξιολόγηση με την οποία -  στα λόγια πάντα -  ήταν αντίθετοι. Να θυμηθούμε ότι τόσο το 2013 όσο και 2014 στο Δ.Σ. και τις
Γ.Σ. της ΔΟΕ, προσπάθησαν να μπλοκάρουν κάθε διαδικασία απόφασης έμπρακτων μέτρων κατά της Αξιολόγησης (μη
συμπλήρωση φορμών, διαγραφές στελεχών που θα κάνουν αξιολόγηση κλπ) με τα συνδικαλιστικά τους στελέχη από το
Σύλλογό μας να είναι πρωταγωνιστές. Είναι αυτές οι παρατάξεις που τα “πρώτα τους βιολιά” είτε ως διευθυντές είτε ως απλοί
εργαζόμενοι στα σχολεία τους, πρωτοστάτησαν στη  συγκρότηση ομάδων εργασίας, την ανάρτηση στο «Παρατηρητήριο»
και στο πέρασμα της άποψης «ό,τι και να κάνουμε η αξιολόγηση θα περάσει.»

ΟΛΟΙ ΟΙ  ΠΑΡΑΠΑΝΩ,  ΤΟ ΤΕΛΕΥΤΑΙΟ ΔΙΑΣΤΗΜΑ,  ΠΛΑΣΑΡΟΝΤΑΙ  ΩΣ  ΔΗΘΕΝ «ΑΚΟΜΜΑΤΙΣΤΟΙ»  ΚΑΙ
«ΑΝΕΝΤΑΧΤΟΙ» .  ΦΟΒΟΥΝΤΑΙ  ΝΑ ΚΑΝΟΥΝ ΑΚΟΜΑ ΚΑΙ  ΝΥΞΗ ΓΙΑ ΤΟΝ ΠΟΛΙΤΙΚΟ ΤΟΥΣ ΦΟΡΕΑ,  ΜΗΠΩΣ

ΕΙΣΠΡΑΞΟΥΝ ΤΗ ΔΥΣΑΡΕΣΚΕΙΑ ΤΩΝ  ΣΥΝΑΔΕΛΦΩΝ.  ΟΜΩΣ Σ ’  ΑΥΤΟ ΤΟ ΧΩΡΟ ΟΛΟΙ ΓΝΩΡΙΖΟΜΑΣΤΕ …

Καλούμε ΟΛΟΥΣ τους συναδέλφους και περισσότερο τους νεότερους,  ΑΝΑΠΛΗΡΩΤΕΣ  και ΩΡΟΜΙΣΘΙΟΥΣ να
αναλογιστούν και να κρίνουν:   ΠΟΙΟΣ ΗΤΑΝ Ο ΡΟΛΟΣ ΤΟΥ ΣΥΝΔΙΚΑΤΟΥ ΤΗΝ ΠΕΡΑΣΜΕΝΗ 2/ΕΤΙΑ; 

 ΟΛΑ τα προηγούμενα χρόνια οι παραπάνω παρατάξεις κατηγορούσαν το ΠΑΜΕ ότι «διασπά το κίνημα» όταν βάζει το ζήτημα
των δυο γραμμών στο συνδικαλισμό: αυτή του ΣΥΜΒΙΒΑΣΜΟΥ και την άλλη του ΑΓΩΝΑ,  της  ΡΗΞΗΣ, της ΑΝΑΤΡΟΠΗΣ. ΔΥΟ
χρόνια τώρα το ΠΑΜΕ Εκπαιδευτικών δεν  είχε ΚΑΝΕΝΑΝ εκπρόσωπο στο Δ.Σ. του Συλλόγου, για να τους ... “διασπά”.
Κατά πόσο βελτιώθηκε η λειτουργία του Σωματείου μας; Ποιος φταίει για τη σημερινή απαράδεκτη κατάσταση, ο Σύλλογος να
έχει μετατραπεί σε «ταχυδρόμο» της ΔΟΕ και σε προωθητή ευρωπαϊκών σεμιναρίων (ΙΠΕΜ-ΔΟΕ κλπ);

 ΕΡΑ – ΔΗΣΥ – ΔΑΚΕ βρίσκονται στα υπηρεσιακά συμβούλια. Πού διαχώρισαν τη θέση τους -  από τη Διοίκηση και μεταξύ
τους - σε βασικά ζητήματα των εκπαιδευτικών και πού διαφοροποιήθηκαν; Πρωτοστάτησαν ή όχι, π.χ. στην εργασιακή και
φυσική  εξουθένωση  των  συναδέλφων   “Ειδικοτήτων” με  τις  τοποθετήσεις  τους  σε  5  και  6  σχολεία, τις  οποίες  τις
παρουσιάζουν ΑΠΑΝΤΕΣ ως «δίκαιο σύστημα»; Μεταχειρίστηκαν ή όχι τους Αναπληρωτές και τους Ωρομίσθιους συναδέλφους
ως εργαζόμενους  Β’ κατηγορίας;

 Παρουσιάζονται  ως  υποστηρικτές  των  νηπιαγωγών όταν  όλα  τα  προηγούμενα  χρόνια  έχουν  πρωτοστατήσει  μέσα  από
Ευρωπαϊκά Προγράμματα, στη  μετατροπή των Νηπιαγωγείων  και του συνόλου της δημόσιας εκπαίδευσης σε «μαγαζιά»
που θα τα αλώνουν εταιρείες, και χορηγοί. Από τη μια διοργανώνουν ημερίδες από «ενδιαφέρον» για τις Νηπιαγωγούς (βλ.
ΔΗΣΥ) από την άλλη στα κείμενά τους  υποστηρίζουν  τη «σχολειοποίηση» του νηπιαγωγείου βαφτίζοντας  μάλιστα την
Προσχολική Αγωγή, «Προσχολική Εκπαίδευση» όπως επιτάσσουν ΟΟΣΑ-Ε.Ε.

Συναδέλφισσα συνάδελφε
Σήμερα έχεις  πείρα από το διαλυτικό για το κίνημα ρόλο των παρατάξεων  του παλιού κυβερνητικού συνδικαλισμού {ΔΗΣΥ

(ΠΑΣΚ) –ΔΑΚΕ}. Έχεις δείγματα γραφής από το νέο κυβερνητικό συνδικαλισμό (ΕΡΑ).  
Δεν πρέπει να επιτρέψεις να επαναληφθεί το ίδιο, χιλιοπαιγμένο έργο.

Γνωρίζεις τη ΣΟΒΑΡΗ – ΣΥΝΕΠΗ – ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ στάση του ΠΑΜΕ Εκπαιδευτικών.
ΜΗΝ ΑΦΗΣΕΙΣ Η ΕΠΟΜΕΝΗ ΔΙΕΤΙΑ ΣΕ ΔΟΕ-ΣΥΛΛΟΓΟ ΝΑ ΕΙΝΑΙ «ΜΙΑ ΑΠΟ ΤΑ ΙΔΙΑ»

ΨΗΦΙΣΕ   Α.Σ.Ε.   ΩΣΤΕ ΝΑ ΕΚΛΕΓΟΥΝ ΟΣΟ ΤΟ ΔΥΝΑΤΟ ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΟΙ
«  ΠΑΜΙΤΕΣ  » ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΙ ΣΤΟ Δ.Σ. ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΚΑΙ ΤΗ Γ.Σ. ΤΗΣ ΔΟΕ.




